



MUNICÍPIO DE CAXIAS DO SUL

Diário Oficial Eletrônico

Edição Extra

Número 2326 Órgão Oficial do Município de Caxias do Sul 08/04/2021

Farmácia do IPAM

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Farmácia do IPAM Ltda., por meio do Setor de Licitações e Contratos, comunica aos interessados que com referência ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2020 - Objeto: Contratação de Prestação de Serviço de Implantação e Sistema Integrado de Informação e Gestão (Ramo Farmácia) - Software, estará disponível no site www.farmacaiipam.com.br, retificação do Anexo VII, no item 2. Leia-se : Manutenção Mensal do Software: 08%(oito) sobre o valor da implantação. do aludido certame. Os interessados deverão considerar as informações da retificação, mantendo-se os demais dispositivos do Edital, sendo que a data de recebimento dos envelopes permanece dia 22 de abril de 2021, às 14:00 horas, na sala de reuniões da Farmácia do IPAM Ltda., situada na Rua Pinheiro Machado, nº 2281, Centro, Caxias do Sul/RS. A data de vencimento da documentação a ser apresentada para o certame deverá obedecer a data de recebimento dos envelopes.

Diretoria Administrativa: Valquiria Vaccari

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE CAXIAS DO SUL

Publicado em cumprimento ao que dispõe o art. 12 do Ato das Disposições Transitórias da Lei Orgânica do Município, em consonância com a Lei Municipal nº 8.038, de 11 de dezembro de 2015, regulamentada pelo Decreto nº 18.165, de 2 de maio de 2016. Rua Alfredo Chaves, nº 1333, Caxias do Sul/RS. Editado pela Secretaria de Governo da Prefeitura Municipal de Caxias do Sul.

Responsáveis:

PODER EXECUTIVO: Prefeito Adiló Ângelo Didomenico. PODER LEGISLATIVO: Presidente Velocino João Uez. Publicação: Secretaria de Governo do Município de Caxias do Sul.